
4t  Problemes 

 

 
1. Un hortolà cull 25 Kg de carxofes el matí i 16 kg a la tarda. Va al 

mercat i en ven 37 Kg. Quants Kg li’n queden per vendre, 
encara? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Un cotxe i una caravana pesen junts 1.860 Kg. Si el cotxe pesa 

1.175 kg, quant pesa la caravana menys que el cotxe? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. En Pau té una llibreta de 75 pàgines i una altra de 80. Cada dia 

omple 5 pàgines. Quants dies tardarà a acabar la llibreta? 
 
 
 
 
 
 
 
4. Entre tres famílies es reparteixen 8.970 euros. La primera 

s’emporta 1.380 euros i la segona el triple de la primera. Quants 
euros s’emportarà la tercera? 

 
 
 

 


